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Tartalomjegyzék

Ezt	a	tájékoztatót	az	Európai	Urológus	Társaság	(European	
Association	of	Urology,	EAU)	készítette,	és	2021	májusában	
frissítette.	Ez	a	fejezet	a	hereeltávolításról	nyújt	általános	
tájékoztatást.	Ha	az	Ön	egyéni	egészségi	állapotával	
kapcsolatban	bármilyen	konkrét	kérdése	van,	forduljon	
orvosához	vagy	más	egészségügyi	szakemberhez!	
Egyetlen	weboldal	vagy	tájékoztató	sem	helyettesítheti	a	
kezelőorvosával	folytatott	személyes	megbeszélést.	

Ezt	a	fordítást	a	Semmelweis	Egyetem	Szaknyelvi	Intézetének	
hallgatói	készítették	szakfordítói	projektmunka	keretében.

A	fordítás	a	Magyar	Urológiai	Társaság	megbízásából	készült.	

Közreműködők:
Mr.	Eamonn	T.	Rogers,	Galway	(Írország)
Dr.	Markos	Karavitakis,	Heraklion	(Görögország)
Dr.	Pierre	Mongiat-Artus,	Párizs	(Franciaország)

A	tájékoztató	közérthetőségét	laikus	betegek	csoportja	
véleményezte.

A	fejezet	kidolgozását	a	Ferring	Pharmaceuticals	támogatta.		
Tartalmát	független	szakértők	állították	össze	és	az	Európai	
Urológus	Társaság	(European	Association	of	Urology,	EAU)	
Betegszolgálati	Irodája	hagyta	jóvá.

https://patients.uroweb.org/cancers/prostate-cancer/#Diagnosis_of_prostate_cancer
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Hereeltávolítás (orchidectomia)
 
Mi a hereeltávolítás?
Bizonyos	férfi	pácienseknek	egy	orchidectomiának	nevezett	műtétet	javasolhatnak	annak	érdekében,	hogy	
megfékezzék	a	prosztata	rákos	elfajulását.	Az	orchidectomia	egy	olyan	sebészeti	beavatkozás,	melynek	során	
eltávolítják	mindkét	herét.

Az	orchidectomiát	mint	a	prosztata	tumor	kezelési	módszerét	nem	javasolják	a	hormonterápia	előtt,	de	azok	
a	betegek,	akik	nem	kaphatnak	hormonterápiát,	illetve	akiknél	a	hormonpótlás	során	komoly	mellékhatások	
jelentkeztek,	ebben	a	kezelésben	részesülhetnek.

Mi történik a műtéti beavatkozás során?
Az	orchidectomiát	helyi	érzéstelenítésben	végzik,	így	
a	beteg	bár	éber,	nem	érez	semmit.	Apró	metszést	
ejtenek	a	lágyék	területén	azért,	hogy	a	sebész	
hozzáférhessen	a	herékhez,	és	eltávolítsa	azokat	az	
ondózsinórról.	

A	heréket	körülvevő	szövetet	nem	távolítják	el	a	
beavatkozás	során,	így	a	herezacskó	nem	tűnik	teljesen	
üresnek.	Vannak,	akik	protézist	(álherét)	kérnek,	így	
a	herezacskó	ugyanúgy	néz	ki	és	ugyanolyan	érzést	
kelt,	mintha	sajátja	lenne.	Ha	a	páciens	a	protézises	
megoldást	választja,	első	lépésben	eltávolítják	a	
heréket,	majd	ugyanazon	beavatkozás	során	beültetik	
a	protézist.

Van-e kockázata a sebészeti beavatkozásnak?
Az	orchidectomia	a	kisműtétek	közé	sorolható,	de	mint	minden	műtét,	ez	is	kockázattal	jár.	A	beavatkozás	után	a	
betegnek	kellemetlen	érzése	lehet,	ha	azonban	fájdalmat	érez,	azt	rögtön	jeleznie	kell	az	orvosnak.	A	legnagyobb	
kockázatot	a	herezacskó	bevérzése	(hematoma)	jelenti.

Gyakori	a	herezacskó	zúzódása,	duzzanata,	melynek	gyógyulása	a	műtétet	követő	2-4	hétig	is	eltarthat.

A	metszés	helyén	heg	marad	a	bőrön.	Ha	úgy	gondolja,	hogy	a	heg	nem	gyógyul	megfelelően,	beszéljen	az	orvosával,	
és	egyeztessenek	kontrollidőpontot,	hogy	megvizsgálja	Önt!

Melyek a hereeltávolítás mellékhatásai? 
A	hormonterápia	során	néhány	mellékhatást	tapasztalhat,	mint	például:	
• hőhullámok
• merevedési	zavar
• nemi	vágy	csökkenése
• súlygyarapodás

Hereeltávolítás (orchidectomia)
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Mi történik, ha végül másképp döntök? 
A	hereeltávolítás	visszafordíthatatlan	beavatkozás,	így	biztosnak	kell	lennie	abban,	hogy	Önnek	ez	a	megfelelő	kezelési	
lehetőség.	Annak	ellenére,	hogy	ez	egy	kisebb	műtéti	beavatkozás,	érthető,	hogy	a	hereeltávolító	műtétbe	való	
beleegyezés	komoly	döntés.	Segítséget	nyújthat	Önnek	az,	ha	beszél	olyan	más	férfiakkal,	akik	hereeltávolító	műtéten	
estek	át,	hiszen	ők	megértik,	mi	vár	Önre.
 
Mi történik akkor, ha a rosszindulatú daganat tovább nő?
Az	Ön	állapotától	és	a	kezelés	céljaitól	függően	további	kezelésre	lehet	szükség	a	hereeltávolítás	mellett.	A	
kezelőorvosa	egyeztetni	fog	a	kezelési	tervről.	A	rák	agresszivitásától	és	stádiumától	függően	besugárzás,	kemoterápia	
vagy	további	műtéti	beavatkozás	jöhet	szóba.

Jegyzetek és kérdések 
Ezt	a	tájékoztatót	az	Európai	Urológus	Társaság	(European	Association	of	Urology,	EAU)	készítette,	és	2021	májusában	
frissítette.	Ez	a	fejezet	a	hereeltávolításról	nyújt	általános	tájékoztatást.	Ha	az	Ön	egyéni	egészségi	állapotával	
kapcsolatban	bármilyen	konkrét	kérdése	van,	forduljon	orvosához	vagy	más	egészségügyi	szakemberhez!	Egyetlen	
weboldal	vagy	tájékoztató	sem	helyettesítheti	a	kezelőorvosával	folytatott	személyes	megbeszélést.	

https://patients.uroweb.org/cancers/prostate-cancer/#Diagnosis_of_prostate_cancer
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Jegyzetek és kérdések
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